

春天来了

扬州市江都区实验小学二年级 刘旭琪 指导老师:黄增

春姑娘迈着轻盈的步伐来到了我们的身边,万物复苏,到处一片生机勃勃的景象。

春姑娘来到小河边,唤醒了沉睡的柳树姐姐,柳树吐出嫩芽,在风中梳理着她的长辫子。春姑娘又吹红了桃花公主,桃花盛开了,远远望去,好像一片红色的晚霞;走近一看又像一个穿着粉色连衣裙的仙子;一阵风吹过,天

空中的花瓣洒下来,好像下起了桃花雨,一股香气扑鼻而来,沁人心脾!小草好像也听到了春天的呼喊声,悄悄地探出头来,好像一个个好奇的孩子。河水里的冰融化了,小鱼儿在水里捉迷藏,小鸭子唱着歌游过来了,这让我想起了一句诗“春江水暖鸭先知”。

春天真美,春天就像一首诗,一首美丽的诗!

风景这边独好

扬州市江都区实验小学五年级 任梓翎 指导老师:张静

我的老家旧房子前有一棵大而茂密的桂花树。那棵树下,总有一个黑色的身影……

回想起儿时,一放学,我就跑向姥姥的怀抱。姥姥伸出温暖的手抚摸我道:“今天学了什么呀?”“我们学歌啦!”我就把刚学来的歌唱给姥姥听,姥姥总是眯着眼,歪着头,认真地倾听,双眸满是慈爱地看着我。

正是中秋时分,我和姥姥总是在树下抬头往上看。那时,我还太小,姥姥总是把我抱起,举过头顶。我伸手摘了一朵花,放在鼻前,深吸一口气,满是清香。我灵机一动,让姥姥不要动,便

把桂花插在她头发上。她假装生气了,追着我直跑,可她总是故意输给我。

一阵风从我脸旁拂过,我的头顶下起了“桂花雨”。我连忙喊着:“下雨啰!下雨啰!”姥姥拿来箩筐,和我一起用力地摇起桂花树。桂花雨中洋溢着我们的欢声笑语。姥姥把桂花全收起来,春天她就做糕饼给我吃,泡茶喝,全年整个村子都浸在桂花香气里。

如今,我已经长大了,她也年事已高。我一有时间就回去看她。在桂花树下,永远都能看到她那忙碌的身影。我更觉得风景这边独好!

春天在哪里

扬州市江都区仙女镇中心小学三年级 徐清 指导老师:黄增

春天在哪里?春天在蓝天里。燕子从南方飞来,带着它剪刀似的尾巴,在阳光满地时斜飞于明亮的天空,春风微微地吹拂着。

春天在哪里?春天在公园里,千条万条的柔柳,碧绿碧绿的,红的白的黄的草,五颜六色美丽极了!都像赶集似的,聚拢起来。

春天在哪里?春天在森林里,在冬眠的动物们都被春风姐姐叫醒了,它们呼吸着春天的气息,喝着有春天气味的水,吃着春天甜美的果实。

春天在哪里?春天在田野里,麦苗从土里冒出来,嫩生生的,像一个个刚睡醒的胖娃娃;油菜花挨挨挤挤的,像黄金色的海洋;蝴蝶在花丛中嬉戏,“留连戏蝶时时舞,自在娇莺恰恰啼”,这说得可真对呀!农民伯伯,带着笑脸在播种、洒水。

哦!春天原来就在我们身边呀!

可爱的“咪咪”

扬州市汶河小学二年级 王页童 指导老师:杨婷

我家有一只小花猫,它非常喜欢照镜子。有一天,我把镜子拖到了草地上,“咪咪”就在镜子面前照来照去,似乎对镜子里的自己非常感兴趣。

镜子里,它有两只三角形的耳朵立在那又圆又可爱的脑袋上,眼睛眯成了一条缝。它的鼻子小小的,胡须也时不时地动,身上的花纹像一只大老虎,肚子圆滚滚的,像一个大皮球,尾巴也在使劲地摆动。

它白天喜欢趴在沙发上睡觉。我悄悄地走到它身边,挠了挠它,但它一点儿也没有动静,嘴巴还时不时地微微笑,一定是又梦到了美味的鱼。真是一只贪睡的小猫啊!

有一次,外婆正要给“咪咪”织毛衣,发现毛线球不见了。原来,“咪咪”拿走了毛线球,正在用两只前爪扒拉着毛线呢。最后,还是我把它的皮球拿到了它的面前,趁它玩得开心的时候,把毛线球“夺”回给外婆。

我很喜欢“咪咪”,它既可爱又调皮。

秋夜

扬州市江都区实验小学五年级 陈欣妍 指导老师:张静

月光洒在窗前,星星眨着眼睛,树在透骨的风中摇曳,夜的弥漫,依稀的几盏灯发出泛黄的光,每当到了立秋时节,我都感到十分忧愁。

那时天气沉闷,婆婆抱着我和表妹在院子里的亭子下谈话。“你知道吗?”婆婆拿着把大蒲扇,摸着我的头说,“你小时候可不听话了,不是爬树,就是和那帮小子去打弹珠,邻居、亲戚都说你是个假小子。”这时,我就会跳起来,指向表妹说:“我不是假小子!”表妹就会和我争吵起来,婆婆还是一如既往地把我俩拉开,说:“你俩都是假小子。”我两手叉腰,装作很生气的样子。当然,我们都知道那是婆婆不想我俩再吵架,我们也不会再拆婆婆的台了。

秋天的夜景是那么的寂静,虽因学习、时间等问题,不能经常见面,但是每忆起那童年亭子下的谈话,我不禁心怀忧伤……

聪明的哥哥

扬州市宝应县曹甸镇中心小学五年级 王云鸿 指导老师:张煜

我有一个哥哥,十分爱数学。他总是能很快地解出数学题目,这一点就足以说明他十分聪明。

有一次,我买了一个魔方,不管三七二十一就把魔方给打乱了,摸索了很久也没有弄好。正急得抓耳挠腮呢。哥哥放学了,只见他拿起我复原不了的魔方,左扭一下,右扭一下。三五分钟后哥哥帮我把魔方复原了。我震惊了:哥哥就是哥哥,这么厉害!哥哥告诉我说:“这些都是有规律的,不管这魔方再乱,只要运用公式,一定会恢复原样的!”

美丽的学校

扬州市江都区实验小学三年级 仲欣妍 指导老师:张静

我们的学校是个美丽的地方,那里有花有草,有山有水,还有许多可爱的小朋友。

一提到学校,我就想到听心湖。那的湖面平静起来像一面镜子;一阵微风吹来,湖面泛起层层波纹,美丽极了!咦,你看湖面上怎么有一圈圈的小圆晕呢?哦,原来是小鱼们在吐泡泡呢!湖边有一片竹林。远看竹林像绿色的海洋;近看,竹叶细细长长的,露珠在竹叶上滚动,好不快活!深深地吸一口气,一股大自然的味道扑

她真女汉子

扬州大学教科院附属竹西小学三年级 李露娜 指导老师:杨婷

“信不信我打你呀!”这是女汉子秦君奕的口头禅,她是我的好朋友。

秦君奕长着一副乖乖女的模样,水汪汪的大眼睛,忽闪忽闪的睫毛,楚楚可人。一张樱桃小嘴恰到好处地点缀在鹅蛋脸上。但是,你可千万别被她的脸蛋给欺骗了。她的嘴巴真厉害,每个和她有过口舌之争的人,都甘拜下风。

她表面文静,实际是个霹雳女娃!

开学那一天

扬州市宝应县实验小学六年级 陈书戎 指导老师:张煜

那天,阳光明媚。但一朵厚云紧跟着我,挡住灿烂温暖的阳光。于是阳光照向大地、屋顶、人群,却唯独照不进我心里。

“今天去上预备课,明天你就正式上小学了,时间过得可真快呀!”我不情不愿地坐在车里,听着爸爸念叨,想着那陌生的老师、陌生的同学、陌生的环境我一点也不期待,甚至很恐惧,“哇”地哭出声来,闹着要爸爸带我回去上幼儿园。爸爸把我连拖带拉带去了教室。

一群家长扒着窗户围着门,都很担心自己的孩子无法融入。视线转移,站在门口的那位大概就是老师了吧?夏老师穿着淡蓝色的薄纱长裙,我抬了抬头,没错,是天空的颜色。她长得不白,头发也刚好披肩,嘴唇不很红,一点不符合我认为美女的标准。但她脸上挂着的笑容,格外灿烂迷人。我忍不住多看几眼,感到心安。我止住了哭泣,勇

说着,哥哥把魔方打乱了让我尝试。还真管用!我一会儿就还原好了。我不得不夸他真是一个神人啊!

还有一次,我姐姐买了一个乐高积木,一共有四百五十多块。要是让我自己一个人按图纸上的方法来拼的话,必须拼上好几天。而今天是星期天,哥哥在家里休息也帮我一起拼。哥哥将积木先全倒出来,将相同颜色放在一起。整理好后,每当我要什么样的,哥哥总能很快递给我。我看着哥哥,眼里充满崇拜的光芒。

鼻而来,我的烦恼一扫而空。竹林旁有一棵棵桃树,在竹叶的衬托下朵朵桃花显得格外艳丽。辛勤的蜜蜂和蝴蝶在花丛中忙碌。

我们学校最热闹的地方就是操场。一到下课,操场上就回荡着同学们的欢声笑语。你瞧,那有小朋友在扔沙包,“啪”的一声,沙包飞了出去;你看,那儿有小朋友在跑步,他们仿佛是一匹匹奔驰的骏马……

我们的学校真是既美丽又热闹呀!

没事的时候,她就爱踢腿并拉我去操场上打篮球或踢足球。我都怀疑她是个男生变的。有一次,我被一群男生欺负。事后,我向她说了这件事,只见她立即握紧拳头,皱着眉头,一声怒吼:“我闺蜜被欺负了,我可不是好惹的!”下课后,秦君奕拽着我,拦住了那帮男生的路,让他们向我道歉。这些男生还真乖乖道歉了。女汉子总是这样天不怕地不怕,有这么一个闺蜜,我好像也变得勇敢多了。

敢地踏入教室。

教室里有二三十人,我迅速扫视,一个幼儿园同学都没有!我失落地走到一张空桌前坐下了,头也不敢抬。

夏老师走进来,似乎看见我这副模样,又笑了。她让我们一个一个上台做自我介绍。我紧紧握着手,心跳开始加速,逐渐变得大声,额头和手心的汗不断冒出,很亮很滑。

我前面的小胖子笑容灿烂,声音洪亮,口齿很清楚。我压力山大,惶恐、忐忑、不安……我硬着头皮走上讲台,好不容易做完了自我介绍。我以为忍住了哭泣,谁知,话音刚落,泪水就夺眶而出了:“完了完了,丢脸丢到学校来了。”夏老师笑着递纸给我,轻轻地说:“没事。”

此后,我开始愈发放松。仰头,只见太阳正灿烂地笑着,把光明和温暖也给予了我。

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长



扫码加入
现代快报小记者

咨询电话:58598185